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kuryr 11. května 2023

Nekontrolovaný pád západní Evropy: invaze migrantů a
klesající porodnost
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Poslední dimenzí rozpadu Evropy, o které budeme hovořit, je
migrační politika Evropské unie. EU vítá miliony ekonomických
migrantů z Afriky a Asie, z nichž většina je islámského
vyznání. Z dlouhodobého hlediska jsou evropské společnosti
ohroženy, protože je tato migrace destabilizuje.

Zdůvodnění, které předložili bruselští technokrati a přijalo mnoho
evropských politiků pro přijetí velkého počtu migrantů z Asie a Afriky
ze strany EU, je demografické. Vzhledem k poklesu porodnosti v
Evropě (plodnosti) vznikne v budoucnu problém, protože v Evropě
bude příliš stará populace, o kterou se mladší Evropané nebudou
schopni postarat a starat se o ni. Vzhledem k tomu, že porodnost v
Asii a Africe je velmi vysoká, evropští činitelé předpokládali, že
řešením pro Evropu v tomto smyslu je import migrantů z jiných
kontinentů. Na oplátku za lepší život by se tito migranti měli starat o
staré Evropany, tedy platit příspěvky, z nichž se živí důchody pro
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staré Evropany a poskytují služby, které staří Evropané potřebují. To
zní příliš dobře, aby to byla pravda. A je tomu tak, protože hypotéza
je zcela mylná.

Mimoevropská migrace není demografickým řešením

Popsaná hypotéza selhává, protože obsahuje mnoho předpokladů,
které nejsou vůbec pravdivé.

První problém je, že potenciální pracovní síla přicházející do
Evropy je většinou nekvalifikovaná. Migranti přicházející do Evropy
pocházejí z některých částí světa, které jsou ve srovnání s Evropou
tak zaostalé, že ani nedávají nově příchozím příležitost pracovat v
Evropě, protože život v Evropě je mnohem složitější nebo náročnější
než v těchto částech Evropy. Ve světě mnoho migrantů v Evropě
nikdy nezíská práci, i kdyby ji chtěli, jednoduše proto, že nemají
dostatečně rozvinuté dovednosti. Zde samozřejmě není důvod
rasový, ale ekologický, protože totéž by se stalo Evropanovi, který
byl do této zaostalé části světa přivezen jako dítě a později do
Evropy přichází jako dospělý.

Druhým problémem je, že mnoho nově příchozích z jiných
kontinentů práci v Evropě ani nechce. Sociální podpora, které se jim
v Evropě dostává, znamená v některých částech světa dokonce
prosperitu. Pokud migrant část pošle domů, může tato malá změna –
na evropské poměry – velmi dobře uživit celé tamní rodiny. I špatný
život v Evropě je lepší než život střední třídy ve třetím světě, takže
migranti, kteří práci v Evropě nehledají, vůbec nepociťují nedostatek
životní úrovně a ani nemají motivaci práci hledat.

Třetím problémem je, že hypotéza popsaná v předchozí části
předpokládá vysoký stupeň evropské humanity. Je třeba zdůraznit,
že evropské lidstvo se za poslední století rozvinulo. Umožnila to
evropská prosperita. Lidstvo je samozřejmě přítomno i v
nerozvinutých částech světa, protože lidé jsou sociální bytosti, ale
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tato úroveň lidskosti a vzájemnosti není zdaleka tak vysoká jako v
Evropě. Představa, že se asijští a afričtí nováčci postarají o starší
Evropany, je tedy naprosto iluzorní.

Čtvrtý a zároveň největší problém je, že hypotéza je založena na
teorii multikulturalismu, která předpokládá, že kulturní tolerance
asijských a afrických nově příchozích do Evropy je podobná nebo
stejná jako kulturní tolerance Evropanů. Evropané si vypěstovali
vysokou míru tolerance nejen kvůli svému bohatství, ale také kvůli
zkušenosti s devastací dvou světových válek v Evropě, které Evropu
zcela zdevastovaly a stály životy desítky milionů Evropanů. Asiaté a
Afričané tuto zkušenost nemají. Naopak. Vůbec nechápou důvody
této evropské migrační politiky. Evropská „štědrost“ je mnohými
spojována s hloupostí a slabostí Evropanů, což znamená že nemají
žádnou úctu k Evropanům a považují je za slabochy. Pocházejí z
prostředí, kde je systém navržen (jako kdysi v Evropě), aby přežili
jen ti nejschopnější, a jejich motivem je především vytěžit ze sebe to
nejlepší na úkor Evropanů. V Evropě se navíc drží svých hodnot a
způsobu života, jak byli zvyklí doma, a proto ve velkých evropských
městech vzniká stále více islámských ghett.

Evropské nepochopení islámu

Naprostá většina asijských a afrických migrantů přicházejících do
Evropy je islámského vyznání. Evropští politici, kteří pouštějí miliony
těchto migrantů do Evropy, islámu nerozumí. Pokud by opravdu
rozuměli islámu, nepustili by tyto migranty do Evropy v takovém
počtu. Historie nás učí, že islámští imigranti jsou zpočátku relativně
mírumilovní a rychle se asimilují do prostředí, ve kterém se
nacházejí. Jsou také připraveni na částečnou asimilaci. To vše se
mění s tím, jak se zvyšuje jejich počet nebo podíl na celkové
populaci. V takové situaci se masivně radikalizují a požadují
zavedení islámských zákonů, tedy šaríu.
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Vymysleli jsme nacionalismus v Evropě. Ale to v islámském světě
neexistuje. Mezi muslimy samozřejmě existují také vnitřní
konflikty. Islám ale funguje tak, že kdekoli jsou muslimové v menšině,
vždy se stýkají s ostatními vyznavači islámského náboženství, bez
ohledu na to, odkud pocházejí. Mezi muslimy mohou vzájemné
spory a konflikty vždy čekat na dobu, kdy islám převezme kontrolu
nebo nastolí politickou autoritu a šaríu v regionu.

Islámská revoluce v Evropě?

Je alarmující, že někteří muslimové v Evropě se již radikalizovali. V
budoucnu se to může jen zhoršit. Nízká porodnost rodilých
Evropanů, důvod, proč EU především podporuje imigraci z jiných
kontinentů, je dlouhodobou Achillovou patou Evropy. Muslimové
přistěhovalí do Evropy pocházejí z tradičního prostředí, ve kterém
má pár mnoho dětí. Islamističtí vůdci v Evropě i jinde naléhají na
muslimy v Evropě, aby měli co nejvíce dětí. I kdyby EU zítra
zastavila imigraci do Evropy, demografický obraz v Evropě bude za
50 let kvůli popsaným trendům úplně jiný než dnes. Podíl muslimů v
Evropě bude vysoký. Pokud bude imigrace i nadále politicky
tolerována, je jen otázkou času, kdy alespoň některé části Evropy
(pravděpodobně nejprve Francie a Itálie) budou mít většinu
muslimů. S imigračními trendy, jako jsou ty, kterých jsme v
současnosti svědky, se to může stát za pár desetiletí, ale určitě za
století. Jinak nikdo nedokáže s jistotou předpovědět, co bude
dál. Protože však napětí mezi místním obyvatelstvem a imigranty
bude jistě narůstat a protože není nedostatek radikálních islamistů,
kteří by podněcovali většinou umírněnější islámskou většinu,
můžeme na některých místech v Evropě v určitém okamžiku
očekávat občanské války a konflikty. přinejmenším dojde k pokusům
o islámské revoluce.

Rozumné řešení demografického problému
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Pokud by členské státy EU použily všechny peníze promrhané
africkou a asijskou migrací do Evropy na povzbuzení a podporu
mladých evropských rodin a párů, porodnost v Evropě by se jistě
zvýšila. Na migraci z Asie a Afriky by také nebylo nic špatného,
kdyby byl jejich počet malý a evropské úřady si vybíraly, koho do
Evropy pozvou. Pokud by se do Evropy přistěhovaly tisíce nebo
dokonce desetitisíce lékařů, inženýrů, vědců atd. namísto milionů
nekvalifikovaných lidí z islámského světa a zbytku třetího světa, bylo
by to rozhodně lepší a udržitelnější.
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